



Уважаемые коллеги!

От имени Ассоциации «Национальное объединение строителей» и от себя лично приветствую участников III Всероссийского Форума «Энергоэффективная Россия»!

Форум становится уже традиционным, значимым отраслевым мероприятием. Это дискуссионная площадка, на которой объединяются усилия, знания и опыт представителей профессионального сообщества и органов власти. А главное – итоги форума имеют реальную практическую отдачу.

Многие из утвержденных нормативных технических и правовых документов в области энергоэффективности в строительстве разработаны в рамках мероприятий Дорожной карты повышения энергоэффективности в строительстве, которая была принята на основе резолюции I Форума. По итогам прошлогоднего Форума НОСТРОЙ совместно с НОЭ разработаны и утверждены профессиональные стандарты в области энергоэффективности в строительстве.

Ассоциация «Национальное объединение строителей» уделяет особое внимание вопросам повышения энергоэффективности зданий и сооружений, экономии, рациональному использованию и нормированию расхода ресурсов в рамках Системы стандартизации НОСТРОЙ.

Сегодня законодательством устанавливаются новые требования к проектной документации по обеспечению соблюдения требований энергетической эффективности зданий и сооружений. Минстроем России утвержден перечень мероприятий, повышающих энергоэффективность домов при проведении капитального ремонта. Большое внимание будет уделяться вопросам энергосбережения в новых жилых домах, которые планируется построить, в том числе, при реализации программ реновации жилья. Специалисты уже разрабатывают перечень материалов, которые используются для повышения энергоэффективности новых зданий.

Желаю всем участникам III Форума плодотворной работы, интересных дискуссий, укрепления партнерских отношений и взаимовыгодного сотрудничества.

Президент Ассоциации
«Национальное объединение строителей»

А.Ю. Молчанов